



Podrška malim preduzećima i preduzetnicima

EUROBANKA U PROGRAMU PODRŠKE ZA NABAVKU NOVE OPREME

Beograd, 3. maj 2018 – Eurobanka učestvuje u Programu podrške malim preduzećima za nabavku opreme u saradnji sa Ministarstvom privrede i Razvojnoum agencijom Srbije.

„Naš fokus u narednom periodu biće na mikro i malim preduzećima i preduzetnicima sa ciljem da im pomognemo da unaprede i razviju svoj biznis. To je jedan od razloga zbog kojeg smo se priključili Programu podrške malim preduzećima za nabavku opreme u 2018. godini koji omogućava povlačenje bespovratnih sredstava za nabavku nove proizvodne opreme i mašina. Želja nam je da na ovaj način doprinesemo jačanju konkurentnosti srpske privrede i otvaranju novih radnih mesta“, izjavio je Dušan Mihailović, član Izvršnog odbora Eurobanke.

Sredstva iz ovog Programa mogu se koristiti za nabavku nove proizvodne opreme i mašina, transportno-manipulativnih sredstava uključenih u proces proizvodnje i unutrašnjeg transporta, novih delova i specijalizovanih alata za mašine ili drugih kapitalnih dobara.

Korisnik može ostvariti pravo na dodelu bespovratnih sredstava u iznosu od 25% od neto vrednosti nabavke proizvodne opreme. Minimalni udeo sopstvenih sredstava korisnika iznosi 5% neto vrednosti nabavke proizvodne opreme. Preostalih 70% vrednosti biće obezbeđeno iz kredita Eurobanke. Rok otplate kredita je do 60 meseci, uz obavezan grejs period od šest meseci.

Ministarstvo privrede i Razvojna agencija Srbije u saradnji sa Eurobankom realizuju Program podrške malim preduzećima za nabavku opreme uz značajna sredstva namenjena realizaciji. Cilj je finansiranje nabavke proizvodne opreme, jačanje konkurentnosti privrednih subjekata, unapređivanje njihovog poslovanja i pomoć kreiranju novih radnih mesta.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti Agenciji New Moment PR, kontakt osoba je Jelena Zlatanović: + 381 64 296 1564, jelena.zlatanovic@newmoment.com

Eurobank a.d. posluje u Srbiji od 2003. godine i danas je među vodećim stranim investitorima i finansijskim organizacijama u zemlji sa ukupnom aktivom od 1,2 milijarde evra i kreditnim portfolijom od 1,0 milijardi evra. Nakon više od decenije uspešnog poslovanja u Srbiji, Eurobank i njene pridružene kompanije nude širok asortiman standardnih i inovativnih bankarskih proizvoda i usluga. Poslovna mreža Eurobanke sastoji se od 80 ekpozitura i 5 poslovnih centara na glavnim poslovnim, kulturnim i istorijskim lokacijama.

Eurobank a.d. je deo Eurobank Grupe, dinamične bankarske organizacije koja je aktivna u sedam zemalja sa ukupnom aktivom od 64 milijardi evra i 15.846 zaposlenih. Osnovana još 1990. godine, Grupa nastavlja svoj dinamičan rast stabilnim i odlučnim koracima, fokusirajući se na različite potrebe svojih klijenata. Kroz mrežu od ukupno 897 ekpozitura kako u Grčkoj, tako i u inostranstvu, Grupa nudi sveobuhvatnu ponudu finansijskih proizvoda i usluga stanovništvu i korporativnim klijentima. Više informacija o Eurobank možete naći na adresi www.eurobank.rs